

**8 NOVEMBER 2001. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering betreffende de invoering van de euro in de wetgevende teksten van kracht in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest inzonderheid op het vlak van het leefmilieu. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* van 4 december 2001, blz. 41673 :

— Artikel 7, tabel, art. 100, 5° : dient « 5 000/125 EUR » in plaats van « 5 500/137,50 EUR ».